

Социальный проект «От сердца к сердцу»



Цель проекта

- Привлечение добровольцев из числа школьников, родителей, педагогов к разработке и осуществлению проекта, предусматривающего пропаганду нравственных понятий Милосердие, Ответственность, Доброта, формирование нравственного опыта, гуманистических ценностных ориентиров.

Задачи проекта

- Приобретение социально значимого для учащихся опыта общения со старшим поколением.
- Развитие нравственности личности на стадии ее социального становления.
- Развитие творческих способностей учащихся.

Основные этапы реализации проекта



Ярмарка

- Мы выручили в ходе ярмарки 9 тысяч 325 рублей



Готовим поздравления и подарки учителям - ветеранам



Ветераны очень рады нашему приходу



Сердечные поздравления



Результаты реализации проекта

- В результате реализации проекта «От сердца – к сердцу» 17 бывших и 4 работающих сейчас учителей – ветеранов получили поздравления и подарки ко Дню учителя и Дню пожилого человека. Средства для этого были заработаны классами на благотворительной «Ярмарке», во время которой желающими (а это не только учащиеся школы и учителя, но и жители близлежащих районов) были приобретены сельхозпродукты и кулинарные изделия по низким ценам.
- Ветераны, получив добрые поздравления, почувствовали, что в школе о них помнят и их любят.
- Школьники имели возможность приобрести опыт общественно значимой деятельности (ярмарка) и продолжить формирование коммуникативных навыков и таких нравственных качеств как отзывчивость, милосердие, открытость, стремление и умение сотрудничать с другими людьми.



- Как хорошо, что в мире есть мосты,
 - Далекие и близкие мосты,
 - Высокие и низкие мосты.
 - Из щедрости они и доброты.
 - От сердца – к сердцу,
 - От страны – к стране,
 - От солнца - к Солнцу ,
 - От тебя ко мне.
-
- Я знаю, это люди, а не боги
 - От щедрости своей и доброты,
 - Чтоб не кончались светлые дороги,
 - Из ярких радуг сделали мосты.
 - От сердца - к сердцу,
 - От страны к стране,
 - От солнца – к Солнцу,
 - От тебя – ко мне.